



Károli Gáspár Református Egyetem

Állam- és Jogtudományi Kar

**Beszámoló a kari minőségbiztosítási
vezető és a Kari Minőségbiztosítási
Bizottság 2015. évi munkájáról**

1. A kari minőségbiztosítási bizottság szervezetében és személyi összetételében 2015-ben alapvető változások történtek. A bizottság az év elején Tolnai Ágnes vezetésével kezdte tevékenységét. A testület mandátumának lejártá után 2015. június 1-től a bizottság vezetésére Stipta István kapott megbízást. A kari minőségbiztosítási bizottság titkára Dobrocsi Szilvia lett, a testület tagjaivá a kari tanács Miskolczi Bodnár Pétert, Birher Nándort, Tomka Jánost, Tolnai Ágnest, Ofodile Laura Azukát és Berecz Máté HÖK elnököt választotta. A feladatok tényleges átadására 2015 őszén került sor, de az ügyek folyamatos vitelében Tolnai Ágnes továbbra is meghatározó szerepet vállalt és látott el.

I.

A minőségbiztosítási bizottság tevékenysége

1. A 2015. év minőségbiztosítási feladatait az intézményi akkreditációs látogatásra való felkészülés határozta meg. Ennek keretében legfontosabb feladat a kari minőségbiztosítási dokumentumok előkészítése, a MAB elvárásai szerinti összegzések, jelentések és az önértékelés alapját képező korábbi dokumentumok összegyűjtése és rendszerezése volt. Ennek érdekében közös az intézményi és kari munkaterv készült. Ez a dokumentum szabta meg az intézményi akkreditációs látogatással összefüggő és a szokásos évi minőségbiztosítási feladatokat.

2. A közös munkaterv kari feladatait – az ütemezésnek megfelelően – teljesítettük. *Januárban* megtörtént a 2014/2015. tanév I. félévi OMHV lebonyolítása és kiértékelése, részt vettünk az Akkreditációs Projekt Bizottság (Egyetemi Minőségbiztosítási Bizottság) ülésén, ahol közreműködtünk a MAB látogató bizottság fogadására készült tervezet összeállításában. Ekkor kezdődtek az Egyetemi közép- és hosszú távú stratégia (2015-2020) kidolgozásának előmunkálatai. *Februárban* meghatároztuk az OTDK-ra való felkészülés kari feladatait, megtörtént kari honlap részbeni átalakítása, a tartalmak feltöltése. Elmaradt az OMHV alacsony kitöltöttségére vonatkozó probléma megoldására vonatkozó javaslatok kidolgozása. *Márciusban* – egyetemi koordináció keretében – áttekintettük az önértékelési anyag beadását követő időszak releváns történéseit, számba vettük az időközi rendezvényeket, konferenciákat. Intézkedtünk a kari honlap frissítéséről és az MTMT adatbázis ellenőrzéséről. Közreműködtünk a kari próbalátogatás lebonyolításában. *Áprilisban* elkészültek a kari bemutatkozó anyagok, előkészületek történtek a Látogató Bizottság fogadására. Megtörtént a jelentkezési adatok elemzése. *Májusban* – egyetemi szinten – megtörtént MAB látogatás tapasztalatainak kiértékelése, a minőségbiztosítási vezetőnk referált a kari tapasztalatokról. Megtörtént az 2014/2015. tanév II. félévi OMHV lebonyolítása, a tanszékvezető megkapták ennek anyagait további intézkedésre. Munkaterv szerinti ütemezésben zajlott a minőségbiztosítási dokumentumok felülvizsgálata. *Júniusban, júliusban és augusztus* során elkészült a Minőségbiztosítási Kézikönyv új verziója, *szeptemberben* az új képzési programok áttekintése, a felvételi adatok elemzése és a gólyafelmérés. E hónap 23-án a minőségbiztosítási bizottság és a tanszékvezetők közös értekezletet tartottak a kutatóműhelyek átalakításáról és a jogászképzés átalakításának kérdéseiről. *Októberben* megtörtént a gólyafelmérés kiértékelése, a munkavállalói elégedettségmérés. Novemberben áttekintettük a munkavállalói elégedettségmérés tapasztalatait, közreműködtünk a tehetséggondozásról szóló egyetemi összefoglaló elkészítésében. Kari adatokat szolgáltatunk az egyetemi DPR-összefoglaló elkészítéséhez. *Decemberben* megtörtént a 2015/2016. tanév I. félévi OMHV adatfelvétele.